

国际时讯

猴痘确诊超140例 美国加快检测

新华社北京6月23日电 美国政府近日开始向商业实验室分发猴痘检测样本,以加快对疑似病例检测分析速度。目前全美已有至少142人感染这一病毒。据美联社22日报道,美国疾病控制和预防中心正向多个商业实验室分发猴痘检测样本,以期大幅提升检测能力。在美国,猴痘病毒检测先大多由公共卫生实验室完成,检测能力为每周大约8000份。"所有美国人都应当关注猴痘病例。"美国卫生与公共事务部长哈维尔·贝塞拉说:"幸好我们现在有办法应对并治疗本国感染病例。通过增加全国检测点数量,任何有需要的人都能接受检测。"截至21日,美国疾控中心累计报告猴痘病例142例。猴痘病毒主要在中非和西非地区流行。自非流行国家上月报告猴痘病例以来,全球已有30多个国家出现猴痘病例,迄今累计确诊2000多例,大部分在欧洲。猴痘是一种病毒性人畜共患病,既可以从动物传播给人,也可以人际传播。人感染猴痘初期症状包括发烧、头痛、肌肉酸痛、背痛、淋巴结肿大等,之后可发展为面部和身体大范围皮疹。多数感染者会在几周内康复,但也有感染者病情严重甚至死亡。

法国又一部长级高官 涉嫌强奸被调查

据新华社电 法国巴黎检察官办公室22日说,在接到两份针对部长级官员赫丽苏拉·扎哈罗普的强奸投诉后,检察官办公室启动调查。此前,总统埃马纽埃尔·马克龙领导的政府已有两名部长被控性犯罪。扎哈罗普是希腊裔,是马克龙所在政党"共和国前进党"成员,参政前曾是妇科医生。这名46岁的女性曾是欧洲议会议员,今年5月被马克龙任命为法国外交部分管发展、法语国家事务和国际伙伴关系的国务秘书。巴黎检察官办公室确认两份投诉分别于5月25日和6月16日提出,但未公开诉讼细节。相关调查已经启动。据美联社报道,扎哈罗普被投诉在未经两名女性同意情况下对她们进行妇科检查。检方对扎哈罗普启动强奸投诉调查前,内政部长热拉尔·达尔马宁以及互助、独立性和残疾人事务部长达米安·阿巴德已然身负强奸指控,令马克龙政府公众形象蒙羞。

以色列考古学家发现 公元7世纪清真寺遗址



6月22日,工作人员在以色列拉哈特的清真寺遗址祈祷。新华社

新华社耶路撒冷6月22日电 以色列文物局22日发表声明说,以色列考古学家在南部内盖夫沙漠地区的城市拉哈特发现了一座约公元7世纪的清真寺遗址。声明说,这一遗址在建造新社区前的考古挖掘过程中被发现,为一座小型祈祷室,包括一个正方形房间和一堵面朝伊斯兰教圣地麦加方向的墙壁。考古学家埃莱娜·科甘-泽哈维特说,这座清真寺是世界上最早的清真寺之一。遗址的独特之处在于有大量7世纪陶器出土,反映了伊斯兰教在这一地区的传播图景。目前,世界上大多清真寺遗址为8世纪后。

公告 为了进一步提升客户满意度,优化网点环境及硬件设施。经中国银保监会黑龙江监管局批准,招商银行股份有限公司哈尔滨动力支行自2022年6月24日起新址正式营业,现将有关事项公告如下: 机构名称:招商银行股份有限公司哈尔滨动力支行 批准成立日期:2004年12月24日 发证日期:2022年6月14日 原机构地址:黑龙江省哈尔滨市香坊区和平路45号 新机构地址:黑龙江省哈尔滨市香坊区和平路19号21号C栋 DL1-1、2、3号C栋多功能区 DOO号 机构编码:8001S223010006 机构联系电话:0451-82125211,0451-82127133 特此公告 招商银行股份有限公司哈尔滨分行 2022年6月23日

阿富汗遭遇 20 年来最致命强震 三大原因致数千民众死伤

当地时间22日凌晨,阿富汗遭遇20年来最致命地震,目前已造成至少1000人死亡、超1500人受伤,伤亡人数可能进一步上升。地震学家分析指出,地理位置、建筑质量和人口密度是造成损失惨重的三大原因。灾难发生后,多个国家和国际组织表示将伸出援手,帮助阿富汗民众渡过难关。



6月22日,在阿富汗东部帕克提卡省的一个村庄,人们查看地震中受损的房屋。新华社发

塔利班最高领导人求援 国际社会纷纷伸出援手



6月22日,阿富汗帕克提卡省首府沙兰市一家医院外,民众排起长队为地震中的受伤者献血。中新社发

据美联社报道,灾难发生后,阿富汗塔利班最高领导人阿洪扎达罕见呼吁国际社会和人道主义组织"不遗余力地帮助受这场巨大灾难影响的阿富汗人民"。据称,目前,阿富汗3800万人口中,超过60%的民众依靠国际援助生存。灾难的发生引起国际社会广泛关注,多个国家和国际组织表示将向阿富汗伸出援手,帮助阿富汗民众渡过难关。联合国秘书长古特雷斯22日发表声明称,联合国在阿富汗的机构已经充分行动起来,对地震导致的人道需求进行评估并提供初步支持。他呼吁国际社会向阿富汗灾民提供援助。中国外交部发言人汪文斌22日表示,中方对地震遇难者表示哀悼,向遇难者家属和伤者表示慰问。中方愿根据阿富汗的需求,向阿富汗提供紧急人道主义援助。美国国务卿布林肯发表声明称,"美国人道伙伴已采取行动,包括遣送医疗团队协助有需要的民众,而我们在评估其他因应选项。"巴基斯坦外交部表示,"我们的政府和机构正努力与他们的相关机构协调,向阿富汗提供需要的协助。"此外,伊朗、土耳其等国家表示向阿富汗提供人道主义援助。 综合中新网电

20 年来最致命强震 "情况很恐怖"

据美国地质勘探局(USGS)信息,阿富汗东部22日凌晨发生5.9级地震,震中位于阿富汗东部城市霍斯特西南40多公里处。据中国地震台网测定,此次地震震级为6.2级,震源深度约30公里。美联社形容,此次地震是"阿富汗20年来所遭遇的最致命地震"。路透社援引当地灾害管理官员的话称,地震已造成至少1000人死亡、

为何伤亡惨重? 专家分析三大原因

美国地质勘探局(USGS)地震学家桑德斯认为,在世界上大部分地方,这种规模的地震不会造成如此广泛的破坏。他指出,这次地震遇难人数更多的原因在于地理位置、建筑质量和人口密度。

恶劣天气增加救援难度

这场地震还波及附近的多个国家。欧洲地中海地震中心(EMSC)称,巴基斯坦、阿富汗和印度约有1.19亿人感受到地面晃动。法新社报道称,这场地震在崎岖不平的阿富汗东部地区造成严重打击。目前,仍有许多民众被困在废墟

超1500人受伤。随着信息从偏远地区传来,伤亡人数可能会进一步上升。受灾严重的帕克提卡省资讯和文化部门负责人表示,"民众正一个接一个地挖着废墟。"帕克提卡省一名生还者在医院中说,"情况很恐怖,到处都有哭声,我家的几个孩子都被埋在土里。"

口密度。他称,震中区域地处山区,导致山体滑坡和落石。另一方面,老旧的建筑物更有可能倒塌。他还谈到人口密度,"由于该地区人口密度太大,我们在过去已看到类似地震造成的重大破坏。"

下。救援人员表示,大雨、山体滑坡和地形崎岖等因素增加了救援行动的复杂性和困难性。此外,最近一段时间,阿富汗全国多省出现强降雨和洪涝灾害,阻断了部分公路,对救援行动造成阻碍。

德国拟启动天然气紧缺 第二级"警报"

德天然气价格将显著上涨 德国媒体21日报道,德国政府或在5至10天内宣布启动天然气紧缺三级应急方案中的第二级,即"警报"。一旦进入"警报"阶段,德国天然气价格将显著上涨。



3月18日,一名男子在德国法兰克福一处加油站为汽车加油。新华社

提级应对

德国《世界报》21日以行业人士为消息源报道,德国联邦经济事务与气候行动部国务秘书帕特里克·格赖兴20日与多家能源企业代表开会,介绍政府未来应对天然气紧缺的举措。德国政府可能在5至10天内宣布启动天然气紧缺"警报"。就何时宣布"警报",联邦经济事务与气候行动部暂时没有给出说法。该部发言人强调,德国目前天然气供应安全"仍有保障",但不否认形势严峻。

供应锐减

多家媒体报道,德国政府考虑"提级"应对天然气短缺,与俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)近期大幅削减对欧洲的天然气供应有关。俄气说,德国西门子公司未能按时送回在加拿大检修的气体压缩机部件,导致俄方无法"安全地维持"天然气管道"北溪-1"运转,因而减少经由这一管道输送的天然气。俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫20日说,"这是欧洲联盟一手制造的危机",俄罗斯有天然气并且做好了输送准备,但欧洲人必须送回气体压缩机部件,他们有义务检修这一"硬件"。德国最大能源企业首席执行官马库斯·克雷贝尔说,一旦俄方完全切断天然气供应,欧洲可能面临灾难性后果,因为目前在欧盟层面没有替代方案。据德新社报道,一旦德国进入"警报"阶段,天然气价格将显著上涨,消费者会"立即"承受压力。

美国近 1/5 染疫成年人 承受"新冠后遗症"

包括出现疲惫、心动过速、呼吸急促等症状

美国疾病控制和预防中心22日发布的"新冠后遗症"最新调查报告显示,截至本月头两周,美国曾感染新冠病毒、检测已转阴性的成年人中,将近五分之一仍有所谓"长新冠"症状,包括疲惫、心动过速、呼吸急促、认知困难、慢性疼痛、感官功能异常、肌肉无力。



5月12日,在美国华盛顿,华盛顿纪念碑周围的美国国旗降半旗悼念新冠逝者。新华社发

环球热点

美成年人中四成以上得过新冠

报告出自美疾控中心、美国普查局等联邦机构合作开展的"家庭脉搏调查",数据于6月1日至13日采集。疾控中心分析显示,美国成年人中超过40%感染过新冠病毒,其中19%自述至今仍有新冠后遗症,或称"长新冠"症状。按照疾控中心定义,新冠后遗症或"长新冠"指"第一次感染新冠病毒后持续三个月以上的症状,且这些症状在染疫前未曾出现"。

新冠后遗症中拉美裔人数最多

从整体看,染疫后转阴的美国成年人中,7.5%有"长新冠"症状。按年龄段划分,高龄患者中有后遗症的比例较低,相对年轻的成年人更容易出现后遗症。目前仍有症状的群体中,50至59岁年龄段占比几乎是80岁以上年龄段的三倍。从性别差异看,女性患者得新冠后遗症比例高于男性,女性9.4%,男性5.5%。从种族看,近9%的拉美裔成年人有新冠后遗症,相比之下,其他族裔群体得"长新冠"比例较低,白人7.5%,非洲裔6.8%,亚裔仅3.7%。从地区看,全美50个州中,肯塔基州